©

SEpit
SEEHE MEITE 4
/elO

=

AN
=

mER. =
EHEFICE
S HFEHL
)/ﬁb E—I
E
BEOEELEFHEETRIR
[ZATLE
LES SR
LY,

BAZWIREEHE
UViR
T l/a(,\t:t:-<7__&)‘_

W?%{
LT H%E"*
A SEHFD
L $n3£|58ﬂ 3%?)%55(177*%;%%_%%1 %Eﬂ%—t
A | i H(ﬂﬁg B EERTF *”'%EH
X
. P [ B 2 EJ:L)AEﬂIizoK: Eﬁﬁnﬁ_t FID
18 w15 REARE. SR
1 BiE 5 \ ° .
<9{\§j:y) (A %{ Eﬂiﬂgj g = s _Lﬂﬁi—t_c_d_ r
(=] > . é % ,% ° ‘ ‘V‘ .
C BREE 200m (98 i | EA% wirke
2 m (98H) 38661 WA EE = e
C2—1iR A # R (DB
/rb/E]\ 15 111 575 o m D DYAIIZTRE
K 0 A i | - W&w ﬁkc@ HIFROB
e % 4 ik " R n
1 70,000 ® ST | XBYAI AR ) TJJrL w s —QE%Ei'C“:gEgﬂme'C BT ERE T
Bl 1 [xFI/T 40,000 @ 18,000 ® LR A 1304557 (@ A%%EE'%E@‘ BRI | % |5 L, Bﬁoﬁé;g—o;gﬁféigﬁa
~ ’ g ‘ ) 00m (108 4, |EAA B M A AR R
2 | B 590 12,000 AT sl A BHE) m (108 A BUA- SIE ZLEEE B
Bl2|vH ¥ — 14R§33%y _ ) 3 cug| B = R 301500 Ot
3|3 ANAETF |610| M e % fo 4 Hm"“/éfﬂﬁu 145#352\ Co1 R EI]E(%I'%?%IBHE = o - ?:j TE gﬂﬁl“ 2z — Ogglijowwﬁffi £
= i N = vtz e a® i © 220000 @ W 2eO5HR) 71w — B e OH%E&T@; n’“‘bﬁ?&wﬂmjﬁ
4 || 4|z 580 ® ¥ g |HAEF T ®a &n| ! 17000 @ S < i Ui scm| | B 6| E FHDHVRLE EFCELEK DYEIZ]
5| % vadAva |5 I EIEE = N U Al 1~y 44,000 @ 19,000 Fepriar 151255 o= C HER B slels)® 2RRiAE %fx #wﬁ’%u’ ARSNTONET
80 e 2y 000 ®13 FToHE T Bft 2 _ 4 | R BN RN °
5 j—j_‘}\__ FFE B £ A Aay [ 2 2 490 s ,000 Jef ) 1 00m (9!:! WiEE 7:"%)/7'_
7‘H‘}‘¢ {— B’ & o = m 2 17/{ . ﬁ& i % \,< 16Hjﬂ?13/\ JE) 3%‘66 oA r% + ES Z?f)\af)L
6 |1 1 |s80| @ A E nEEE ARLF 4 — X JE R 4 Cl- 7 G JES
6 |aw Byt i A B 7a—x |58 aom| |3 # 460 [+ T | ® A A U— ) 16851557 10 15 @ || g fid % -
ant—T 5 g " 73 ” WES g (LT
7 el 7 ~e—5—|580| A ||| 3 #m@fyﬁ\ Bawal [l 3 |eng veR |4 (S i m iﬁﬂw/w; B % E; Ea D 200,000 A HE =10 Bk il 5'% =
a‘vﬁjtjju E i !'Hf. iﬁ y’f’\’yyu;/ N BB ;? 5|4 X5_:f:z 70 ﬁg E% % Hﬁﬁ;‘vﬂlﬁtf/‘\/ay E@j:; # ¥ 1 EI ® 70,000 @ 40,00 Hﬁt%@?%/\ %1@}‘2“/%1«\5 i g& Eﬂi )
8|7 600| A = 3 ilémly/f:'ﬁ:_ﬂ— @ s wmw| | 0| B 470 z | % E'ﬁﬁwnﬁ i 1 [LArR—e 000 ®18,000 & 1TIRF00%y (H A e
5| i 610 B | g |43 Hﬁ;?% iﬁ = 579977 B B Hﬁ;ﬁ%’ 5 * 2% 2| /|2 ¥ £7|610| #H 120 FEOCHY) 17054 K BMﬁ%%E) 200m (100
9 |44 BE FE N7 K% 6 v7 |4 z |t EERE s # P nm e | S 74857 ‘ 5 a
Y vy |580 I HEE TERE e el el i 0| i um |4 E'*ﬁf\"/;;i?“f% ] I A ~Uv> |610] BE GRE 1Lk E%’“jﬁ@” et e e o e "
[iic} 2 B EVRY<h | M= ) 490 % 2x ¥ifin R «_E} @ A G YARRT S B R %:35-57/2}_/\ A3 Hae O 250 lifi BE JRFZxPHE
38 e E1LIE Hﬁi}?‘"*‘/iiﬂ 2| || |® 7 |7TE R wh o |T e ww| [4F|2]7 7 |610| ® & x| ") S E%”**‘?guj wx ww |[L]H 0 D50 ©5 HR) g7
659 it L= 8 |47 v|480| i = i EE:‘W%J s nn 5 | % 7vrAeY |61 IECIE e R 1|&T7 0,000 ®22000 © IPTRE 18FF455
& /b — 7 ==2—33I T E - 0 - YRFx ’ 15 F& = o x0T
% *x HA . s 33 % 5|7 iR A SAH— w| | 2 = 650 ,000 Feft
2 &5 ) 49 £ |® R =T Oh b % FELVRHRI % | B %R = T = L, 1983
<mfﬂi€ A=Y =] 8 | bk 9 |V=AHL of mun mA |2 *m*izwf:{—ﬁT;; i—) 6 |#k| 6 ¥ FHZX|590] #& 1 il e T :_: 3 A7 |63 i E g | 10| Fm~ AR 191 o
wh= CABEE B RTBAR o 10| 470| &H % | i T PN i) S HE Sgﬁé I = #| 3 | 2P T T ol wx ® B Maediigad i L)
Enwe s 200m (05 3 AT DB e e e FOETENL IO T T o Jasol wx o [R e ripay Tl S
= 2 gH) 3662 A ey £ B Yy |6 2 | & et oy 7754 E 2t 5 r5r e s
D—7 #E 2% (B3 5 E |3 R & I - 10| #m 3 T 5 F |6 = [# Fifl 77 Ry 2
e EEEC & ki it 77 saidind (€ * 8 | Bk IIR—A em Ak |5 ARl e 2) #| 5|4 50| ® % 8 g T
B4 O 200,0 B F X0 5 BgzE H #5 R7 Y7 (% w_BF) 610 = ¥ 4 Ak 7a— R (G B —NIULE - 7 B 2y Y77 o )
000 @ WOBE) 2z ) i N 9 [wwsz AR A # TrAE— B D) 6 | & —| 660 % B8 il TUH 7 & m %
1|l |eaR oo omon YT 1405 7L | R . @x A IFFEA |590| M AEIEE TR o o 6 |FhvA—H~ 16 w6 | |a iﬁm‘“‘? i
RoR— 000 G 12 e 3204y (A N %ﬁ 200 5 3 A = vy |1s> P 7 50| &gy 6 FYHRRT (& W
: Feki 5 233 - FrEUR B RT YT W
2| &2 |FH/*a 480| il EM %OOO ;;;gﬁﬂ 1515085 B 2 ﬁ%) m (105) 37665 A EIE S o n "1® 72— 660 o % #t| 7 e e x
< . £ — i PN — & N _ === # N
3 |#] 3 v |490( M =% 2 A# 7> ~t= ?“%'J 15104 % 6 BlE BIE M |k # 8 |=V ) EAH— FIe  RE B, . H %:ﬁiy/‘ Bl ¥ 0
Y CATIRS N et AL E4 D 250,000 (575%) % 8 Wik R 9 660| # Bleds | fh S ek A
4% 4 470 2 = | #| 2 0% (o= Y ’ @ 87,000 . <P RN 8 | Bk BHST T * x| B i ERE AT =)
ATXY 22y B OER %;i " Sg*fﬁ/#;; &3] mg’; 1| A1 |[Fvary ®50,000 @ 22,0 LTS 15655 WNRED > AT TR A g ol 4 |e50| #E % || 6 ifﬂl e EA
5 |# 490 o |FBExSIK B A — 000 1 P #5557 (BA g e HIE ‘ i (B i gk on £ A
5 [V=a Bk | AN s [2|F 500 5,000 SEH ) BRFE) 200m (9% ghid st | 5 [P E&L: noma
TR — | & 2B A T mH| 2 5y o7 M R & . 1654345 B gF) %668 650! M % 5 T HA Oh % —
6 |#| 6 |7Vt 470| #E = = ) 2 Ezz*‘/%“wagz w33 7o u—2x|480| B B g% 2 Elﬁﬁw_zh?ﬂ#% 161HE455% B3—T7IRA 350 E'JE(%E?HB%I 3 - i BA % e 28 S/ v e E
P, 2U%  |470 2|2 | 2 B%‘:;ymw» " = 5l TNt AH TEE B F B e;:l\/g_);f"? * M i e @ 220 S Y AT B R XS % 11 ﬁ%iﬁ jtﬁjﬁ%’f%ﬁ de i 4;”‘?‘/9.1& (“;k% 1))
T\ T TV REA B H# ] Lo G *R) 4| F 500 G=i | 2 Hif A=A _/ kR ® = 000 @77 S%R) . *iﬂ: /7Y 'R ) K&EE
YRYAR = # Dkt ®E X 4 |77ELR L i SR e 1B 000 ® 44 LER T 10 G
8 |V 3| 470| #E - 2 Smﬁ””w_ @m w | |°]H “FEY>1470 ’ £ | HH 7,?,% r o 1|xsA/= 000 @ 19,000 PR 1THF35%) / \IE R -
8 | Bk JEAFE 470 i i #| 2 HE?*H - g; i~ 5 {T%TA7 e | B Hm,ﬁ;’f‘/’ o) ﬁ:;) 2 |B|2|¥ —* |680] ®H 150 FEIEHEY) 18172 N (2%% om0
9 |39 W & i e 6 |8 ¥ |500 £ | R o @ * ‘ B )AL wm | B 7% LI 2307 B \
A g—3= B R VYIS N EeT 6 |=A BEA = H & 77 4¥ T 3k %) 3 > 61 E 2 Bl 6 M =3 FZ| 18R 5 )
470| B3 £ .l 2 A& KUk S 7 U ATA i 2 WA W EET | 3|3 Ol M A = EADV]R F2557 N ﬁj—_f\
P A vvay E 5 500 — £ an A® 7o— G L a~A BEA 7 B ax/v B/ B[ 73 NV
B a%mj”fﬁs o m ] | |® 7 |\IHNE RE e | % Hﬁ;f”’*iﬁé 73 L) 4| % 630| & |7 *Jﬁl:v;”i* ® & N L HEERTRIAL H
3660 Lk EEM/*‘“ e 8 A7 |500| ® £ |® e . il el il e w |Za $i 13rrrenlm ThEE A= BIE (5 =5 - R T - i B3R
o |E = EANS ERE: AL e 5| % 630 x| *|8 e R B @ JEH BT E9F
@ & — ThF P a VAT |on W X 5 | b R Rig A% JEANVY | & ) 1,000,000 EEEE 2%8)
% 3 ﬁi FER) 9 |7 480| w - E 2 i EI% Sy oh % o) R 2y 7 |6 ZX % e i FYYFL R (%E\ﬁ = & 1@ ® 350,000 @ ¢ ®100,000H S
. BREA 8 | #k PrsA— wi B # o7 EE - #| 6 30| #f 5 |l T A L 1 [z~ 200,000 ©50,00 a6 1
<Hhih > B CET e > |480 Bla| 2 |nm s ZhEX | 0 EAVT7A r o= B T = P T—2 D 90000 © 6000 OF ik 9§20
( +EERE& TR 10l77=uk nia # B A# IRY—— B %) 7 ¥— |63 E2 |6 L L — oo =1 |2 |® 720| & 60,000 gl 20
ABRE) B 200m (85E) 3% vRA =] 490 Gl e T AN &) 7 |==r~ of w ok B i iicdid et e 2 |A2mRT v moa |2 R FF08%
_ 2 = #663 ¥R L A VERT 7 PN i Z | & S o =z%| | 3 | F v7' | 760 = 5 |V F4 20WF1057
D1 i A% (B3 57 v |2 e v | E 8 630 Wk 5 |FlL AXYT 7 % 3% 3 |V=A T RmE | Rt 2
HE -« SR = By A Lo Cill " Fn 8 | #k BHYe—a— D B B oo — A ) HILT B # Fra I T2 RER ¥ &k B
M @ T B X95% 6 H yhEAY H%) 6 = |t FiL AL @ = |4 |F 690 £ 5 [ TVRT @& |
200,000 @ 70,00 %@DZ%E) ‘ - :ﬁi% &75 %jlv_ﬁJ'?*VF (;; W ERT 9 ﬁ-ytx 40 %& %? )ﬁ 8 Eﬁﬁ;]\/ﬁ“/v T Bl %) H 4 ﬂ-yil\“yb—v_ &;E ,E‘\% % El*ﬁ ]:017:;/7“% E — E;)
11Aa|1 ,r,ja%?’ 0 @40,000 @ 18,0 SERRTTAE D 14R% P > ():B%T‘(jﬁﬁ’ - BEN F—7 |630| FIHH = |#| 5 *Jfﬂﬁ,rfit o x ® = | 5 |&|5 [=~% 710| wE  EH g S ﬁfg I"”?ﬁ;b; (?i; ¥ -
»7 00O 1 58T w0552 it 200m (98 W ORE % st = V7T S
2| & 480 12,000 Feiifi ) 1 Om (95K) |8 |F R A R 6 | 7| 720| B3 = 4| 5 T ETI an @ m
2|2 |Yxg W RE | B 15054345 = 36 £ g | T o & 6 = 5 B H TRY—~— & 3
/f_y\/l/ Eﬁﬁ + %\é%ﬁj{:* 77 Cl— 66 Elm e # B ‘//ﬁ/( %? % m W.b\/f %ﬁgﬁ S
: H FA 11 RYBARATR KR ~A— LAZTE D
3| |3 [ AEA<A ol wn |2 - HE?E/”’; e o % 9 Bk A R e ket ol w |5 il Ly FFE R
=24 #|2 |8 5 000 K v T
4 | 4 - E2 %4 Ok ® . ST ViR EE . %
4 |25 2 70| s me B 2 Elm7j;:;*f7‘ N ;:; f;-g) TEE ﬂF5‘7\‘70,000 ® 10,000 @ 18 LR D 16 <Azt > E1T 85 5 1 F SR ES AR 8 lroeos 720| &k B % 5 Em?;u_v_ = : B)
— X , S N T A
5|#%| 5 |4 490| #% = || 2 Eﬁf‘/wﬁ/ﬁ sslE 71 o1 000 ® 12,000 - 255 (AR + A 200m (78 TS 20| = s 0 wm
. VFHT |4 me |B e ELBAd S PR |l el of &m ww % e B N Y Y et i wx | d|a iﬁﬁ“’*mﬁ T
— — Y * = =
#| 6 [xvF= oo| B =x |Blx 2 aﬁ;});‘:ﬂw . 3| K| 3|~n ~F |590| H®H @ % $E Ez;\,wwﬁ%ﬂ L THE155) 54—12 220 75 A1 %2'@(%1,%%% ﬁ4 P E—, 680| Hx E | % 5 Eﬁj;fyﬁve/:; %)
7 | 470 = |H]| 2 A =9 — Y |G = T — LR - RN e Hea ©22 SE BEF &% 3 7 75 = |%]| 5 TH 35 @ i
7 7= EX 0 B=7 4| % K6 = | 1t i e e 0,000 %5 66 of W IRF—h s
vl Ny kOB " # E% I:’\?VUA;?;( T3 %%3 = 4 [BU— 10| »H EH = Emg*'ﬂ'77yy & i ) 1B ® 77,000 @ 44 R) ST 9 B - B H# £ X BT | & HEXC)
o—3 BJ BIF M ~ FS5ES H vay B 2 —|6 13,000 it i3 2V )AL F %2 w
7 e A iR % 7 B L% E43 ) B . 20 i) A1Fx &
4a70| # = || 2 A#k 7e— & 3 JeAnv . T7I%S F %k R 2|74 M — 1858757 <NEE (3 e
Tk B A ¥ 7745k 1% %) 6 | % 590| & & A &7vavy ad (€ MNyA /4 ) 3 Ig EREG 7 BEoD > H =)
] w |2 |%|2 |0 Ferrr ws & 6 |TeETATY R AL E%”’UZX@E T 3 |#| 3 | #xF 620) &% = “ P Ti ;195#0%\ B 4 FHLHE 200m (9551
_F‘—,%o)iﬁé HE: B E 1 N l}ﬁé) 7 % 7 ijt“\yl\l/ﬁ 610| % S B El%’jji;:?/ay :J‘J-i i ; 4 % 4 AP 620| & X z #i N i ﬁ/}g_éﬁ)7 e %; 5 — b 'L/\)
%ﬁhid'a;bgyg G ) 8 v |590| &t £ t 1L 73*4};_ * & f i TyR—hk R B £ Hifl x_,\o_iy:j & ﬁﬁ) . 9 2205 Kl
ATEERAOT, P il i AL EE”*—QH‘ " 5| K| 5 A 600| Az f - B 5 | x dn o He 220000 @ o
._9|-< R — |59 75 v | = —F 1= # A ’ 717,00 : =
27 DIE TR 9 |rs57 ol wm —wm B R > fﬁ%‘/y = ) 6 | & 7 620 = || 5 ¥ 1 y,7§ o » 7 | 1|81 [Fr 0 (© 44,000 PR D
ERENEY Z 610| 7 =z | L e e 2 6 |INATY pw w2 el i el |2 sAva—ErT— 16 @190 ©130 %%ﬁm 19RE5557
ﬁj{ % H% _“_‘,_5/1/“7:1/9:1_17 = H & ) 7 ﬁ 7 H 620 '% % i 7 iiﬁm]‘ /“Vﬂ‘ﬁa;[ (G T3 B % 2 :1|7¢ 20 5&:\‘@ @_ E’ 00 JL,W@J 205#43/\
EPRNE z |’ A 34,,.{“”3— * E K TV s BT B G =) Vanzs = J& LW 71
iR LA EBD A Tyayy LN = | # oy g TR 5 3 | 610 = |#| 7 il o7 % 2085457y
" EE 7 oKz # Y~ 7% = 1 — :i 610 | ¥ = 5 ==—FJ/ (G-I ) 3 |[v—nrax - ZS E M 7¥Vay 77
Fohous. BATEct oty RIS il R 2| CaTe e Joml s el R
B hBIET A ETET i s 4 [torares — R e S E
DTS TETFL _CL\%)J:%T_d_é*qa%kté;h == = &k #®_f f 5|®||5|7Tv7 620| FE = % )5 El,g /7&{7]‘:71742‘ Z; RN
° oy 0‘13F’=U|:3:5L‘\f§fﬁl'ﬁf:@@(E_ ol |6 &6 % yyx—2 |620| B = |#| 9 imfu&;ﬁiﬁ otz
— ey o o= v :
(L DFFET 55853) O BT Fpahrx w |2 i o )
D) &4, B2 dRE o BTk 7 | 620 Z | #| 6 R o e
IERZS RE . FKE sh 7 | ans — e % )
j-cs_d— RTh &lﬁl____s aIFGAT Y B oy it X BB
o ﬁ'cs 8 . 620 W:‘K % 6 FHEEL v (N
8 | Bk FyhrF—L |6 wORE % m Ezﬁ*%_;m o
10 . 5 YRF &
9 ¥V /Ea—T wA  Fn x H# % ﬁ“’5'/fﬁ_ bR igyf)
4|600| % ES 4| 4 B RD s R A& B
5 B I H#g IS vav |# ;)
IRF ok
w| 7 [FR it B
% 7 Erm T Kk & 7
Wl o A n_HD
i £ 3%




